
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

(12Ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)

 

Το Σχολείο μας, το 12ο Νηπιαγωγείο Ηρακλείου, βρίσκεται στην οδό Κιθαιρώνος 7-9. Λειτουργούν σε αυτό τρία
(3) πρωινά τμήματα και δύο (2) ολοήμερα. Τα δύο στο κυρίως κτήριο και το τρίτο σε αίθουσα ΠΡΟΚΑΤ, που
τοποθετήθηκε το 2020 στην αυλή του Σχολείου. Το 12ο Νηπιαγωγείο είναι διθέσιο και κατά το έτος 2020-21
λειτούργησε με πέντε (5) εκπαιδευτικούς με οργανική θέση, εκ των οποίων η μία (1) για το τμήμα ένταξης, μία
(1) συνάδελφος τοποθετημένη με απόσπαση, μία (1) αναπληρώτρια ΕΣΠΑ παράλληλης στήριξης, μία (1)
αναπληρώτρια ΕΒΠ, καθώς και μια ψυχολόγο για θέματα COVID-19. Ο αριθμός των φοιτούντων μαθητών ήταν
56.

 

 

 

 

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Άριστη συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών
Ανταπόκριση των γονέων παρόλες τις δύσκολες συνθήκες
Προσαρμοστικότητα των εκπαιδευτικών στα νέα δεδομένα

Εν κατακλείδι, ήταν μια σχολική χρονιά ιδιαίτερη και δύσκολη, στην οποία κληθήκαμε να ανταποκριθούμε σε



πρωτόγνωρες καταστάσεις και απαιτήσεις. Ωστόσο, θεωρούμε ότι καταφέραμε να καλύψουμε τόσο τις
εκπαιδευτικούς, όσο και τις συναισθηματικές ανάγκες τους.

Σημεία προς βελτίωση

Θεωρούμε ότι οι σχέσεις μεταξύ των μαθητών μας παρουσιάζουν αδυναμία.Η παρουσία μεγάλου αριθμού
προνηπίων ,τα οποία δεν έχουν φοιτήσει σχεδόν καθόλου σε δομές εκπαίδευσης ,καθώς και η παρατεταμένη
παραμονή στο σπίτι των νηπίων δυσχεραίνει την ομαλή συνύπαρξή τους και την εκπαιδευτική διαδικασία.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Εξαιρετική διοίκηση και οργάνωση απο την Προϊσταμένη
Καταμερισμός εργασιων στους εκπαιδευτικούς

Σημεία προς βελτίωση

Υπάρχει ανάγκη για μεγαλύτερη συνεργασία με άλλα Σχολεία και διάχυση πρακτικών καθώς επίσης και με
εξωσχολικούς φορείς.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Υπάρχει διάθεση απο μέρους των εκπαιδευτικών για επιμορφώσεις.

Σημεία προς βελτίωση

Μεγαλύτερη συμμετοχή σε προγράμματα που θα βοηθήσουν το επαιδευτικό μας έργο.


